
 
Area Welfare  

1 

 

 

 
 

 

 

 

 

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE 
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OGGETTO: Nomina componenti della Commissione per la valutazione delle istanze relative alla procedura 

negoziata ex art. 36 comma 2 lettera b del D.Lgs. 50/2016 con il ricorso al MEPA tramite Richiesta d’Offerta, 

per l’affidamento con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa sensi dell’art. 95 comma 3 

delle attività denominate “Percorsi di autonomia Guidata per Adulti in difficoltà” per un periodo di 150 

giorni  
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LA RESPONSABILE DELL’AREA WELFARE 

 

Premesso che 

• che con Determinazione Dirigenziale del Servizio Politiche di Integrazione e Nuove Cittadinanze n. 

6 del 21/03/2022 è stata indetta la procedura negoziata ex art. 36 comma 2 lettera b del D.Lgs. 

50/2016 con il ricorso al MEPA tramite Richiesta d’Offerta, per l’affidamento con il criterio dell’of-

ferta economicamente più vantaggiosa sensi dell’art. 95 comma 3 delle attività denominate “Percorsi 

di autonomia Guidata per Adulti in difficoltà” per un periodo di 150 giorni  

• che come specificato all’articolo 17 del Disciplinare di gara l’appalto sarà aggiudicato, secondo il 

criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 95 del Codice, anche in pre-

senza di una sola offerta valida. 

• Che, ai sensi dell’articolo 77 del D.gls. 50/2016, l’esame delle offerte presentate dovrà essere sotto-

posto ad una apposita Commissione, nominata con disposizione dirigenziale che opererà a titolo non 

oneroso, secondo le indicazioni contenute nel CSA, Disciplinare e bando allegati alla predetta De-

terminazione;  

• Che conformemente al “Disciplinare per la nomina e la composizione delle commissioni giudicatrici 

e dei seggi di gara” approvato con Deliberazione di G.C. n.745 del 01/12/2016 e delle Linee Guida 

ANAC n.3 “Nomina, ruolo e compiti del RUP” approvate dal Consiglio dell’Autorità con Delibera 

n.1096 del 26/10/2016, il RUP avvia le operazioni di gara e procede ad esaminare la documentazione 

amministrativa dei concorrenti provvedendo alla validazione della stessa; 

• Che, espletati tali adempimenti la Commissione giudicatrice – nominata con disposizione dirigen-

ziale nelle more dell’attivazione dell’albo dei commissari presso l’ANAC – procede: 

- Allo sblocco in seduta pubblica della documentazione “Offerta Tecnica” delle concorrenti am-

messe per attestarne e validarne il contenuto; 

- In una o più sedute riservate alla valutazione delle offerte tecniche e all’attribuzione del punteg-

gio; 

- Allo sblocco della documentazione “Offerta economica” 

- Alla redazione di una graduatoria provvisoria sulla base del punteggio ottenuto dalla somma dei 

punti attribuiti all’offerta tecnica e all’offerta economica; 

- Alla proposta di aggiudicazione. 

 

Dato atto che 

• che la nominata Commissione di valutazione opererà a titolo gratuito; 

• che il principio di rotazione viene assicurato sia per i dipendenti che ricoprono il ruolo di commissari, 

sia per il Dirigente che ricopre il ruolo di Presidente; 

• che sono state acquisite agli atti di gara le dichiarazioni succitate rese da tutti i membri della 

Commissione giudicatrice, nonché i rispettivi curricula; 

• sono state acquisite agli atti le dichiarazioni rese, ai sensi del D.P.R. 445/2000, dai componenti della 

Commissione testé individuati circa l’insussistenza delle condizioni di preclusioni di cui all’art. 35 

bis del D.Lgs. 165/2001 ed artt. 42 e 77 del D.Lgs. 50/2016, in uno ai curricula dei componenti 

medesimi;  

• per gli stessi non risultano emerse condizioni di preclusioni di cui all’art. 35 bis del D.Lgs. 165/2001 

ed artt. 42 e 77 del D.Lgs. 50/2016;  

 

Visti gli articoli 42, 77 e 216 D.lgs. 50/2016;  

Visto l’art. 107 del D. Lgs. 267/2000;  
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Visto l’art. 35 bis D. Lgs. 165/2001;  

Visto l’art. 51 del codice di procedura civile;  

 

Visto il Disciplinare per la nomina e la composizione delle commissioni giudicatrici e dei seggi di gara;  

 

Ritenuto, doversi procedere, quindi, alla costituzione dell’apposita Commissione per l’esame delle offerte 

pervenute, composta da 1 Presidente e 2 componenti,  

 

DISPONE 
 

Nominare la Commissione per la valutazione delle offerte relative alla gara mediante delle istanze relative 

alla procedura negoziata ex art. 36 comma 2 lettera b del D.Lgs. 50/2016 con il ricorso al MEPA tramite 

Richiesta d’Offerta, per l’affidamento con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa sensi 

dell’art. 95 comma 3 delle attività denominate “Percorsi di autonomia Guidata per Adulti in difficoltà” per 

un periodo di 150 giorni  
  
La Commissione è così composta:  

• d.ssa Barbara Trupiano – Dirigente Servizio Politiche per l’Infanzia e l’Adolescenza - Presidente  

• dott.ssa Filomena Murolo matr. 55312 A.S. Servizio Politiche di Integrazione e Nuove Cittadinanze - 

Componente  

• dott.ssa Alessandra Nannola matr. 56455 IDEF Servizio Politiche e di Integrazione e Nuove Cittadinanze 

- Componente  

 

Dare atto che:  

sono agli atti le dichiarazioni rese, ai sensi del DPR 445/2000, dai componenti della Commissione testé 

individuati circa l’insussistenza delle condizioni di preclusioni di cui all’art. 35 bis del D.Lgs. 165/2001 ed 

artt. 42 e 77 del D.Lgs. 50/2016, in uno al curriculum dei componenti medesimi;  

 

per gli stessi non risultano emerse condizioni di preclusioni di cui all’art. 35 bis del D.Lgs. 165/2001 ed artt. 

42 e 77 del D.Lgs. 50/2016;  

 

La presente disposizione, in uno alle dichiarazioni di insussistenza delle condizioni di preclusioni di cui 

all’art. 35 bis del D.Lgs. 165/2001 ed artt. 42 e 77 del D.Lgs. 50/2016 ed ai curricula dei componenti la 

commissione, viene pubblicata nella sezione “Amministrazione Trasparente” del sito istituzionale del Co-

mune di Napoli.  

 

Copia del presente provvedimento viene notificata ai componenti della Commissione  

 

Ai sensi dell'articolo 6 bis della Legge 241/90, introdotto dall'articolo 4 comma 41 della L. 190/12 non è 

stata rilevata la presenza di situazioni di conflitti di interesse da impedirne l'adozione.  

 

Ai sensi dell’art. 147 bis, comma 1 del D. Lgs 267/2000 e degli artt. 13 c. 1, lett. b) e 17 c. 2, lett a) del 

regolamento del sistema dei controlli interni approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 4/2013, 

si attesta la regolarità e la correttezza amministrativa presente atto. 

 

Si attesta che nel presente documento non sono presenti dati personali.  

  

La Responsabile dell’Area Welfare 

d.ssa Mariarosaria Cesarino 

 

 

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 

7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici 

del Comune di Napoli, ai sensi dell'art.22 del D.Lgs. 82/2005. 
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